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MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 
SECRETARIA MUNICIPAL 

El Presidente invita a votar: 

Conclusión y acuerdo. 

ACUERDO N° 145/22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, autoriza la 
asistencia de los Concejales Águila, Solar, López e Isla, a reunión de la Asociación de 
Municipios Cordilleranos del BioBío (AMCORDI), la cual se llevará a efecto el día jueves 05 
de mayo a las 10:30 horas, en la comuna de Quilleco. 

Luego, en virtud que no se encuentra el Director del Cesfam, y mientras este se hace presente en 
la sala, se pasa al punto número cuatro 

IV... CUENTA DE ALCALDE. 

• El Alcalde pasa a dar cuenta de sus actividades: 

En primer lugar, informa que tuvo una entrevista con la Radio Mía de los Ángeles, con el 
objetivo de difundir los lineamientos de la Administración Municipal. Promocionar los atractivos 
naturales de la comuna. 

Informa que, visitó la Comuna la Delegada Presidencial de Biobío, Srta. Paulina Purrán 
Purrán. En la oportunidad abordaron diversos temas, tales como: Acelerar la construcción del 
Complejo Fronterizo "Paso Pichachén"; Postulación a viviendas del Comité Nuevo Amanecer. 

Sobre otro tema, informa que se reunió con el Equipo de sostenibilidad de la empresa ENEL, 
para trazar el programa de trabajo para el año 2022, al respecto se le solicitó a la empresa 
mayor compromiso con la comuna. Dice que extendió una invitación para que participen de 
una Mesa de Trabajo Medioambiental, a través del Comité de Medio Ambiente que contempla 
el Municipio, la Comisión de Medio Ambiente del Concejo Municipal, y las Agrupaciones 
Medioambientales de la comuna. 

Luego señala que recibió la visita del Senador Enrique Van Rysselberghe, donde también se 
abordaron diversos temas, tales como: Apoyo para acelerar la Licitación del Complejo 
Fronterizo Paso Pichachén, Gestionar una sucursal en la comuna del Banco Estado; Apoyo 
para el proyecto de mejoramiento de Infraestructura del Liceo Dr. Víctor Ríos Ruiz, Enseñanza 
Básica. 

Sobre otro punto, informa que gestionó una reunión telemática con la empresa Frontel y la 
empresa contratista encargada del proyecto de electrificación rural domiciliaria para distintas 
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MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 
SECRETARIA MUNICIPAL 

Luego el Concejal Saldías consulta por la fecha de la Cuenta Pública. El Alcalde responde 

señalando que será el día martes 26 de abril, a las 12:00 hrs. 


Enseguida el Concejal Águila, recuerda que el día viernes 15 es feriado, también recuerda que 

para el mismo día está la reunión para declarar zonas de rezago. 


El Presidente acoge lo planteado por el Concejal e invita a votar: 

Conclusión y acuerdo. 

ACUERDO N° 146 /22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, acuerda 
cambiar la fecha de la Sesión N° 30 del Concejo municipal, correspondiente al día 15.04.2022 
(feriado legal), quedando para el día viernes 22.04.2022 

(1 

El Presidente procede a levantar la sesión, cuando son las 11:48 horas. 

Ll I 

MAURICIO SALLf) íAS PARRA 

CONCEJAL 
 11 

~ L 

MI 

Licencia Médica 

RODRIGO AGUILERA VERGARA 

1CONL>J 

NELSON ISLA VILCHE 


CONCEJAL 


ÓIO SOLAR JARA 
CONCEJAL 

CPG/cpg. 
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